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 НОВИНИ КОНКУРСУ «ПАНАЦЕя–2012»

Шановні колеги!
Проводити напередодні Дня фармацевтичного праців-

ника церемонію нагородження переможців Щорічного 
конкурсу професіоналів фармацевтичної галузі України 
«Панацея» стало доброю традицією. Конкурс «Панацея» — 
головна подія в житті фармацевтичної спільноти. Перемож-
ців вітають колеги та представники Міністерства охо рони 
здоров’я, Держлікінспекції, Верховної Ради, науковці та ді-
ячі культури. На урочисту церемонію з’їжджаються фахівці 
фармацевтичної галузі з усієї країни. 

«Видавничий Дім «Фармацевт Практик®» виступає 
генеральним інформаційним спонсором конкурсу 
«Панацея» вже 9 рік поспіль. У цьому році у видавни-
цтва ювілей — 10 років журнал «Фармацевт Практик®» 
сприяє поінформованості та професійному зростанню 
працівників аптек України. У 2012 році було прийнято 
рішення зробити наступний крок у цьому напрямку — 
виступити спонсором номінації «аптека року». 

«Вручати нагороду саме в цій 
номінації — велика честь і відпові-
дальність для всіх нас, — зазначила 
Наталія Малішевська, головний ре-
дактор журналу «Фармацевт Прак-
тик®». — У кож ному номері журналу, 
а було їх понад 100, «Фармацевт 
Практик®» підтримує зворотний 
зв’язок з аптеками із різних куточків 
України, висвітлює та спільно з вами 
прагне вирішити існуючі проблеми. 

Рухаючись вперед, ми допомогаємо 
вам обмінюватися своїми знаннями та досвідом. Отже, 
із нетерпінням чекаємо можливості вручити почесну на-
городу гідному переможцю!» 

«ВидаВничий дім «фармацеВт практик®» — 
спОнсОр нОмінації «аптека рОку»  
кОнкурсу «панацея – 2012» 

10 роКіВ нА ВАрті 
профеСіонАЛізмУ

«фАрмАцеВт прАКтИК®» —

Наталія  
Малішевська

В одному з осінніх номерів журналу 
«Фармацевт Практик®» заплановано 
інтерв’ю з Головою Державної служби 
України з лікарських засобів Соловйовим 
Олексієм Станіславовичем. 

Ви маєте унікальну можливість 
поставити запитання одному з 
керівників фармацевтичної галузі. 
Запрошуємо вас до співпраці. Ваші 
запитання надсилайте електронною 
поштою або на поштову адресу 
редакції. 

Розглядатимуться запитання,  
надіслані до 10 серпня 2012 року. 
«Фармацевт Практик®»,  
а/с 119, м. Київ, 03142
e-mail: malishevska@pharmapractik.kiev.ua
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